

BRUNSWICK-GLYNN COUNTY JOINT WATER & SEWER COMMISSION

November 19, 2024

PROJECT: INVITATION FOR BID NO. 25-002 Construction Services for Exit

29 Water Production Facility and Elevated Storage Tank

ADDENDUM: ONE (1)

DUE DATE: Wednesday, January 8, 2025 - 12:00PM NOON

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES AND CLARIFICATIONS:

1) QUESTION: Is the site visit mandatory?

ANSWER: The site visit will now be OPTIONAL. The only MANDATORY participation will be for the pre-bid teleconference.

2) QUESTION: Section 01 22 00 Measurement and Payment seems to include duplicate version. Can you confirm what should be included?

ANSWER: Please replace pages 11-44 of Volume 1 of 3 documents with the attached Section 01 22 00 Measurement and Payment document.

3) QUESTION: When does the Commission intend to award this contract?

ANSWER: At the January 2025 Commission meeting. Page 8 of Volume 1 documents should be updated to reflect this.

4) QUESTION: What section are the Insurance Requirements referenced?

ANSWER: Please reference Part "H" for the Insurance Requirements. Item 7 on page 13 of Volume 1 documents incorrectly noted Part "E."



All applicants under this Invitation for Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum in original only.

ACKNOWLEDGEMENT ADDENDUM: ONE (1)

	DATE:	
The above Addendum is here	by acknowledged:	
	(NAME OF BIDDER)	
Signature	Title	